
 
Obren Ćetković dobio Đurđevdansku nagradu grada Kragujevca 

 
 Skupština Grada Kragujevca dodelila je Đurđevdansku nagradu Obrenu 
Ćetkoviću, direktoru JKP „Vodovod i kanalizacija“ Kragujevac za postignute rezultate 
u privredi. 
          Nagrada za ovu oblast dodeljuje se za rad ili rezultate izuzetne vrednosti pojedinca 
ili pravnog lica, kojima je dat značajan doprinos afirmaciji, razvoju i unapređenju 
privrede u gradu Kragujevcu. 
          Ćetkovića je za Đurđevdansku nagradu predložilo Udruženje „Kragujevac – naš 
grad“.   

 
         Dan Kragujevca – Đurđevdan, Obrenu Ćetkoviću, na svečanoj sednici Skupštine 
grada, nagradu je uručio gradonačelnik Kragujevca Veroljub Stevanović. 
          U obrazloženju za dodelu nagrade se kaže: 

          Od decembra 2004. godine do danas, od kada je Obren Ćetković direktor Javnog 
komunalnog preduzeća „Vodovod i kanalizacija“ Kragujevac, ovo preduzeće postalo je lider u 
vodosnabdevanju i prečišćavanju otpadnih voda. 

Kvalitet proizvedene vode, pouzdanost u vodosnabdevanju, uvođenje i uspešno 
upravljanje savremenim proizvodnim tehnologijama, što karakteriše rad kragujevačkog 
„Vodovoda“, bitan su činilac za stvaranje uslova za zdrav život građana i rad i razvoj privrede 
i nadgradnje.         

Ovo preduzeće, u stabilnom kontinuitetu i sa najvišom pouzdanošću, proizvodi i 
distribuira vodu za građane i privredu Kragujevca, kao i za potrebe opština Knić, Batočina i 
Kraljevo. U okviru njegovog sistema „Gruža“, „Grošnica“ i „Morava“, prošle godine 
proizvedeno je  19.5 miliona kubnih metara vode, potpune hemijske i mikrobiološke 
ispravnosti.  



Ostvarujući program racionalne potrošnje vode, u odnosu na  proizvodnju u 2008. 
godini, proizvodnja u 2009. godini bila je manja za 5 procenata, što je u skladu sa politikom 
poslovanja Preduzeća, kome je cilj potpuno zadovoljenje potreba potrošača, uz smanjenje 
rastura. Smanjenje rastura vode, naime, direktno utiče na smanjenje proizvodnje, ali ne 
ugrožava kontinuirano snabdevanje potrošača, već čuva prirodne potencijale za budućnost. 

Javno komunalno preduzeće „Vodovod i kanalizacija“ postiže izuzetno dobre rezultate 
i u oblastima prečišćavanja otpadnih voda, održavanja, rekonstrukcije  i izgradnje novih 
vodovodnih linija i priključaka, izgradnji kanalizacione mreže... 

 Tako je u 2009. godini izgrađeno i rekonstruisano vodovodnih linija u dužini od 4605 
metara, i kanalizacione mreže od 8718 metara. Takođe, urađeno je  546 priključaka. Ulaganja 
za ove poslove su oko oko 190  miliona  dinara. U 2009. godini zamenjeno je 4197 vodomera.  

Kragujevački „Vodovod“, dobio je četiri sertifikata za Integrisani sistem menadžmenta 
i jedino je preduzeće iz ove oblasti u ovom delu Evrope,  koje ima sva četiri sertifikata. Posle 
godinu dana primene, u 2009. godini, ovlašćena institucija, proverom je utvrdila uspešnu i 
potpunu realizaciju ovog sistema. 
         Osnovni cilj uvođenja Integrisanog sistema menadžmenta je podizanje kvaliteta usluga i 
ukupnog rada, delovanja i razvoja JKP „Vodovod i kanalizacija“. 
         Postavljeni su visoki liderski ciljevi. Konstituišući  novu poslovnu politiku, naime, 
ocenjeno je da je tzv. dobro liderstvo, ključ za podsticanje najboljeg u ljudima i za stvaranje  
 
 
klime za kreativno mišljenje, za rad koji svojim kvalitetom ukida poslovne granice u 
modernom svetu i otvara perspektivu. 

Da bi ostvarili ove ciljeve, u skladu sa osnovnim pristupom „Zadovoljstvo korisnika 
usluga i ostalih zainteresovanih strana je mera našeg uspeha“, doneta je odluka o uvođenju i 
stalnom usavršavanju IMS-a.  To se ostvaruje neprekidnim, sistematskim, stručnim i 
osmišljenim radom u svim područjima. Prvenstveni cilj je kontinualna isporuka kvalitetne 
zdravstveno ispravne vode i prečišćavanje i odvođenje otpadnih voda. 

Delatnost se bazira na sposobnim, stručnim i kreativnim kadrovima, koji svojim radom 
uspešno ostvaruju osnovnu funkciju Preduzeća i afirmišu JKP „Vodovod i kanalizacija“. Zato 
se neprekidno teži ka stalnom poboljšanju dostignutog nivoa kvaliteta rada,  proizvoda i 
organizacije, kao procesa koji se nikada ne završava. Cilj  je, takođe, unapređenje i zaštitu 
životne i radne sredine, zaštita zdravlja zaposlenih i učešće u regionalnom razvoju u oblasti 
vodosnabdevanja. Da bi se ovi ciljevi ostvarivali, uspešno se unapređuju odnosi  sa 
isporučiocima i drugim poslovnim partnerima, a politika kvaliteta dostupna je široj društvenoj 
zajednici. 

 Poslovnom politikom za uvođenje Integrisanog  sistema menadžmenta iskazana je   
spremnost za promene i donošenje ispravnih odluka u pravo vreme za sve zainteresovane 
strane. 

U cilju daljeg unapređenja kvaliteta vode na vodovodnom sistemu „Gruža“, izgrađen je 
novi objekat i postrojenje za predozonizaciju vode.  Investicija je vrednosti od 1,5 miliona 
evra, a učešće KFW-a je 736.000 evra. Projektno rešenje za ovo postrojenje je proisteklo 
nakon analiza kvaliteta sirove jezerske vode tokom eksploatacije akumulacije „Gruža“, pri 
čemu je uočeno da na kvalitet sirove vode utiču dva posledična procesa: stratifikacija ( 
raslojavanje vode usled temperaturnih promena i hidroloških ciklusa ) i biološki procesi u 



jezeru, koji imaju uticaja na ciklične promene sadržaja kiseonika, organskih materija, 
amonijum jona, mangana, ukusa i mirisa u vodi. 

Novoizgrađena tehnološka jedinica doprinosi još većoj sigurnosti u već zastupljenom 
tretmanu prečišćavanja sirove vode, u vodu za piće sa ovog vodovodnog sistema. Puna 
primena, kojom je dokazana opravdanost ove investicije, realizovana je u 2009. godini. 

Obren Ćetković pokrenuo je i ostvaruje široku aktivnost na zaštiti akumulacije „Gruža“ 
od divlje gradnje i na uklanjanju bespravno izgrađenih objekata u Užoj zoni sanitarne zaštite, 
kao i uklanjanju pontona i platformi na vodi. Tako je  2009. godine uklonjeno više od 90 
pontona i platformi. Takođe, prošle godine, Obren Ćetković preduzeo je sve pravne i poslovne 
radnje kojima, definitivno, mora da bude zaštićena akumulacija „Gruža“, što je jedan od 
osnovnih uslova za dalji privredni i društveni razvoj Kragujevca i Šumadije. 

Javno komunalno preduzeće „Vodovod i kanalizacija“ Kragujevac,  pozitivno posluje.         
          Ukupna poslovna, finansijska i stručna stabilnost Preduzeća, kao i jasan razvojni 
koncept, dobra i delotvorna saradnja sa lokalnom samoupravom, državnim organima, 
stručnim  udruženjima i finansijskim organizacijama iz zemlje i inostranstva, što utiče na 
uspešan razvoj ovog dela Srbije, zasnivaju se i ostvaruju na poslovnoj politici čiji je inicijator, 
kreator i organizator Obren Ćetković. 

Karakteristike ovakvog rada i njegovi rezultati u potpunosti su ostvareni i potvrđeni 
tokom 2009. godine, čime su, u ovoj oblasti, stvoreni uslovi za dalju realizaciju razvojnog 
koncepta Kragujevca i Šumadije. 


